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分解組立図

パーツリスト

コンクリートアンカー

スイングアームホルダー本体
品名 数量

♯14×2インチ スクリュー
コンクリートアンカー
M4×6mm スクリュー



Installation and Assembly  Hardware Kit

Tools Included

Recommended Tools

Ø4mm Ø10mm

工 具

付属工具

取付部品

♯14×2インチ スクリュー×2本

3/16インチ ヘックス（六角）レンチ

♯3 プラスドライバービット

コンクリートアンカー×2個

【注意】
♯14×2 スクリューとコンクリートアンカーは商品に
同梱されています。設置場所や方法によっては、付属
していない工具や部品が必要になる場合があります。



Wall Mounting - Wood Stud
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Wall Mounting - Concrete
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壁への取り付け（板など）

壁への取り付け（コンクリート）

スクリューの位置を
確認します。

穴の位置を決めて、
印をつけます。

印をした箇所に、
Ø10mmドリルで、
深さ約12.5mmの穴を
2箇所あけます。

2箇所の穴に、
コンクリートアンカーを
設置します。

取付穴の位置を決めて、
印をつけます。

Ø4mmドリルで、
印をした箇所に
深さ約35mmの穴を
2箇所あけます。

スクリュー2本で、
本体を取り付けます。

スクリュー2本で、
本体を取り付けます。



付属工具Hinge Adjustment

1. ヘックス（六角）レンチで、
   アームの動きを調節します。

2. ［1.］と同様に、固定ボルトを締め付けます。

3. エンドリンクの動きを調節します。

4. 固定ボルトを締め付けます。



Adjust Tension and Position 調 整

エンクロージャーを設置する前に、
必要に応じて回転を調節することが
できます。
3つのスクリューを締めて、調節し
ます。
回転ではなく固定でご使用される
場合は、3本のスクリューをロック
位置でしっかりと締めます。

最適なタブレットの設置位置
1. 回転プレートが止まるまで時計回りに回します。
2. エンクロージャーを縦モードで設置した場合に、
　 ケーブルの穴が下向きになるように取り付けます。

M4×6mmスクリューは、
エンクロージャーに同梱されて
います。



Step 1.

Step 2.

Removing Extension Arm - Optional

Step 2. 

Step 1.

1 2

3 4

アームの取り外し

アーム両端の固定ボルトを
取り外します。

ヒンジスクリューで、
ベース部を取り付けます。

ヒンジスクリューで、
可動調整をします。

固定ボルトを締め付けます。

アーム両端を取り外します。

ヘックス（六角）レンチ
を使用して、
ヒンジスクリュー2個
を取り外します。



Universal 100mm Swing Specifications

お問合せ : compulocks@japan21.co.jp

スイングアームホルダー寸法
35.5mm

152.4mm

95.3mm

253.3mm

253.3mm

120mm

120mm


